Từ Thị Thu Ngọc -  THCS Bắc Sơn - Quận Kiến An
CAUHOI

Bài 5 (1,0 điểm):

a) Cho x, y >0, chứng minh rằng : x3 + y3 
[image: image1.wmf]³

 xy(x+y)

b) Cho x, y, z >0 và x.y.z = 1. Tìm giá trị lớn nhất của biểu thức:

                      A = 
[image: image2.wmf]1
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DAPAN

	BÀI
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	ĐIỂM

	Bài 5
(1,0đ)
	a) 0,25 điểm

	
	Ta có:  

x3 + y3
[image: image3.wmf]³

 xy(x+y) (  x3 + y3- xy (x + y)
[image: image4.wmf]³

 0 (  x3 + y3- xy (x + y)
[image: image5.wmf]³

 0 
( (x + y)(x - y)2
[image: image6.wmf]³

 0 luôn đúng.
	0,25

	
	b) 0,75 điểm

	
	Áp dụng câu a có: 

x3 + y3 + 1 = x3 + y3 + xyz 
[image: image7.wmf]³

 xy(x + y) + xyz

 ( x3 + y3 + xyz 
[image: image8.wmf]³

 xy(x + y + z)

Tương tự:  y3 + z3 + 1
[image: image9.wmf]³

 yz(x+ y + z); x3 + z3 + 1
[image: image10.wmf]³

 xz(x+ y + z)
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	(
[image: image11.wmf]1
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 EMBED Equation.3 [image: image12.wmf]1
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	0,25

	
	( Giá trị lớn nhất của  A = 1 đạt được khi  x = y = z = 1
	0,25


